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 مشخص کنید.« »هاي نادرست را با علامت و جمله« »هاي درست را با علامت جمله

𝟐𝒙𝟑ضرب ریشه هاي معادله ي  (1 − 𝟐𝒙 − 𝟏 = برابر   𝟎
𝟏

𝟐
 است. 

𝟑𝒚شیب خط عمود بر خط  (2 + 𝟓𝒙 = 𝟑برابر  𝟏

𝟓
 است. 

𝒙معادله ي  (3 = 𝟐 + |𝒚| .یک تابع  را مشخص می کند 

𝒇(𝒙)تابع (4 = [𝒙] .یک تابع وارون پذیر است 

1 
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 جاهاي خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.

A.  براي رسم نمودارf1  کافی است قرینه يf .را نسبت به ..................... به دست آوریم 

B.  جواب معادله ي𝑥|𝑥| =  برابر ...................... است. 4

C.  وارون تابع𝑓(𝑥) = 3 𝑥 −  برابر .....................است. 1

D.  2√]حاصل −  برابر .................... است. [3√

2 
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 است . قدر نسبت آن را بیابید . 165جمله ي نخست  10و مجموع  3در یک دنباله ي حسابی ، جمله ي اول 
 

1 
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 است ؟ 124برابر  …,4،8،16مجموع چند جمله اول از دنباله هندسی 

 
 1 
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 در شکل مقابل  fبا توجه به نمودار سهمی

)ضابطه ي تابع )f x . را بنویسید 
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)همه ي صفرهاي تابع ) ( ) ( )f x x x    2 2 24 4  را به دست آورید . 12

 5/1 

7 

 عبارت زیر را با استفاده ي از نماد قدر مطلق به صورت یک نا معادله بنویسید و جواب را روي محور اعداد نمایش دهید.

 است. 3بزرگتر یا مساوي  -4تا  xفاصله ي 

 
1 
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را حل کنید. زیر معادله  

t t  2 4 1 4  

 
 

1 

  

  

  



 * موفق و پیروز باشید *               * امید ، تلاش ، توکل ، رمز پیروزي *                              

9 

)نمودار تابع )f x x 1 را رسم کنید ، سپس معادله ي( )f x 1 جبري  ی و هم به روشرا ، هم به روش هندس

 ، حل نمایید.
 

2 
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 معادله ي زیر را حل کنید.
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11 
 را چنان بیابید تا دو تابع kمقدار  

x
x

f x x

k x

 
 

  
  

2 9
3

3
3 2 3

و   g x x   .با هم برابر باشند 3
1 

12 

نمودار تابع   ( )f x x ,را در بازه 2
 
 
 

1
1

2
 رسم کنید . 
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 زیر را مشخص کنید و ضابطه ي وارون را در صورت وجود بیابید.به کمک رسم نمودار وارون پذیري تابع 

   f x x x    
24 4  
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 اگر f x x   و 21 g x x 2 x)f(در این صورت مطلوب است ضابطه و دامنه ي  1 og. 
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,𝐴(1فاصله نقطه  𝑥 8از خط  (4− +   6 𝑦 = 𝑘  است. مقدار  4برابر𝐤 چقدر است؟ 

5/0 
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)با فرض )f x x x 2 و ( , ),( , )g  2 5 )مقدار 01 )( )gof 1 و( )( )g f  را به دست آورید. 2
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  20 


